20 мая в четвёртых классах прошло внеклассное мероприятие «Праздники России». У каждого праздника своя прелесть, свой нрав, свои краски, звуки и даже свой особый запах. У каждого праздника свои черты, своё время, своя идея. И взрослые, и дети живут в ожидании хорошего праздника — весёлого, нарядного, сюрпризного. Ребята познакомились с историей праздников на Руси, научились классифицировать праздники как государственные, профессиональные и народные.



Листая календарь праздников, отметили, что многие праздники в России связаны с выдающимися событиями, обычаями и общественными деятелями. Событий в истории страны было предостаточно и трагических, и героических. Все они должны навсегда остаться в нашей памяти, в памяти нашего народа. Ведь это наша история, наше прошлое, без которого не было бы сегодняшнего настоящего.





